

На сегодняшний день, мы столкнулись с очень непростой ситуацией, которая требует от нас огромных усилий. Помогать «своему школьнику» с домашним заданием, выполнять работу по дому и при этом не забывать о том, чем можно занять своего «дошколенка» в условиях самоизоляции. Чтобы ребенку было интересно, а самое главное познавательно родители приобщали его к домашним заботам (делам). Вместе готовили кушать, прибирали дома, занимались посадками растений в огороде и на подоконнике в квартире, ухаживали за домашними животными. Не забывали при этом рассказывать для чего это нужно и полезно. Сопровождали этот процесс развивающими играми – какого это цвета, формы, размера (большой, маленький) и т.д. Вот что у нас получилось! Всем родителям огромное спасибо за участие!